

Zadnje vesti

Vremenska napoved je kratka—da bo lepo, vendar je tu v Clevelandu precej vlage, čez 90 stopinj. Najvišja temperatura dneva 78, najnižja 64 stopinj. Enako je napoved za jutri, da bo lep dan.

Ko gre za sveski prekop so najnovejši dogodki tele:

Predsednik Eisenhower je povabil v Belo hišo v Washington demokratske in republikanske voditelje kongresa, da se z njimi posvetuje o sveskem vprašanju. Navzoč bo državni tajnik Dulles, podpredsednik Nixon in admiral Radford, šef ameriških generalnih štabov.

Tajnik Dulles ima danes v New Yorku razgovor z glavnim tajnikom Združenih narodov, Dagom Hammarskjöldom tudi o Suez.

Sovjetska zveza se je izjavila za pripravljeno, da se udeleži razgovorov o Suez, je pa stavila svoje predloge in pogoje, da naj konferenca ne bo v Londonu, da naj se vrši šele proti koncu meseca avgusta in da naj se povabijo tudi komunistične države na to konferenco.

Predsednik Egipta, Nasser, je izvršil reorganizacijo egiptskih oboroženih sil v skupno enotno narodno osvobodilno vojsko.

Kakih 900 britanskih žena in otrok so poslali iz Egipta nazaj v Anglijo. Vse v zvezi s krizo radi Suez in za vsak slučaj.

Organizacija Americans for Democratic Action skupno z delavskimi unijami je pozvala obe stranki, ki imata konvenciji v Chicagu, oziroma v San Franciscu, naj se v Ameriki izvede stroga svoboda in enakopravnost.

Bivši predsednik Herbert Hoover praznuje danes 82-letnico rojstva. Nahaža se v San Franciscu in bo na konvenciji republikanske stranke, ki se začne dne 20. avgusta v San Franciscu, tudi govoril.

Na Cipru so Grki oddali splošno stavko, to pa v protest ker so Angleži obesili tri na smrt obsojene Grke. Tudi trgovine, katerih lastniki so Grki, so zaprte. Nasprotno pa turško prebivalstvo otoka dela normalno, kakor da se ni ničesar zgodilo.

V New Yorku so končno dali javnosti število tistih, ki so ob nesreči ladje Andrea Doria prišli ob življenje, oziroma se o njih ne ve, da je namreč kakih 50.

V belgijskem rudniku je danes 243 rudarjev domačinov Belgijcev, pa tudi Italijanov skoraj gotovo zapisanih smrti. Ti rudarji se nahajajo v rudniku brez zveze z zunanjim svetom že od srede. Vročina onemogoča, da bi roševalci mogli priti k njim. Le sorodstvo, ki je zbrano ob vходу v rudnik se upa, da se zgodi čudež in kdo reši nesrečne rudarje.

Governer države Utah, Lee, po prepričanju republikancev, je zahteval od ameriškega vrhovnega sodišča, da naj izreče, da je dajanje pomoči tujim državam od strani Amerike proti-ustavno, pravno neveljavno in da kongres nima moči, da bi izglasoval zakone, po katerih naj ameriški davkoplačevalci plačuje davke za tujce. Governer Lee je bil tudi tisti ameriški davkoplačevalec, ki ni hotel na-

Zadnja epidemija polia?

Chicago prestaja preskušnjo

CHICAGO, 9. avgusta—Vrhovni zdravnik pri občinski upravi mesta Chicaga dr. Herman Bunderson trdi, da se v Chicagu zoper polio cepi na dan 40,000 ljudi, največ otrok in mladine. Dr. Bunderson je nadalje napovedal, da bo do srede avgusta cepljen vsaj enkrat vsak prebivalec mesta Chicaga. Zdravnik tudi navaja, da ne gre samo za Chicago, marveč za zadnjo veliko epidemijo polia v Ameriki. Če bo program izvršen in se bodo pokazali isti uspehi kot drugod, preskušnje ne bo prestalo samo mesto Chicago, marveč vsa Amerika.

Osrednja zdravstvena oblast v Washingtonu je izdala pregled o letošnjih nastopih polia. Veliko teh nastopov je bilo v Californiji, Texasu in Louisiani, največ v Chicagu. Zdravstvena oblast nadalje izkazuje, da po vseh znakih sodeč je polio v letošnjem letu drugod pojenjal vsaj za 50 odstotkov.

Divljanje polia v Chicagu

Polio se je v Chicagu razpasil najbolj na zapadni strani mesta. Tam so stanovanjske beznice. Zdravniki v Chicagu so označili nastope polia za pravo epidemijo. Zapadni del Chicaga s svojimi breznicami ima le 12 odstotkov mestnega prebivalstva, tam je bilo polovica vseh slučajev polia.

Dalje je bilo za Chicago značilno, da je bil polio v prvih sedmih mesecih leta 1956 štirikrat številnejši od polia v letu 1952. Leta 1952, ki se je smatralo zdravstveno za najslabše, so imeli v Chicagu le 1,203 slučajev polia in 76 smrti.

Odkar se je pojavila epidemija polia, so v Chicagu našli vsaki dan povprečno dvajset novih slučajev. Izkazalo se je nadalje, da je bil polio najbolj razširjen med otroci, ki niso dobili še nobenega cepiva!

Tudi se je izkazalo, da je zdravstvena oblast v Chicagu zanemarila svojo službo in je izkazano, da je na zapadni strani mesta veliko družin, katerim o-

NI VSAK KLOBUK ZA VSAKO GLAVO!

Angleži so vedno v škripcih, ko gre za njihovo prekomorsko posest. Niso samo težave na Srednjem vzhodu in ob Sueškem prekopu, so tudi drugod.

Angleži hočejo obdržati bivše kolonije, pa jim dati gotovo samoupravo. Tja pošiljajo politične strokovnjake, katere vezbajo v angleškem parlamentarizmu. Ena od teh kolonij je takozvana Afrika zlata obala. Tam so Angleži črnce toliko politično vzgajili, da so mislili, da lahko začnejo s parlamentarnim delom. Izvršile so se volitve, nastopila je stranka za vlado in stranka v opoziciji. Otvoritev tega parlamenta naj bi izvršil seveda angleški governer. Governer Charles Arden-Clarke se je peljal na otvoritev skupščine v razkošnem avtomobilu, pa tam našel prazne klopi, na katerih naj bi sedela opozicija. Kje je opozicija, je spraševal governer?

Dobil je naslednje pojasnilo: Angleži imajo med črnci v Afriki dobre odjemalce za njihove avtomobile. Ko so kandidati vlade vršili agitacijo, je domača opozicija obmetavala njihove avtomobile s kamenjen. Policija hoče biti vladi skrajno vdana. Na skupščini so se peljali z avtomobili tudi črnci opozicionalci, pa ko je policija videla avtomobil, v katerem se je peljal governer, je izprla vse druge avtomobile, v katerih so sedeli opozicionalci in šlo je celo tako daleč, da so policijski avtomobili švigali sem in tja, da bi opozicionalci je ne mogli na skupščino.

Tako pojmujejo črnci v Afriki angleški parlamentarizem, vlado in njeno opozicijo.

JAPONSKA TELEVIZIJA

Japonska industrija televizijskih aparatov bo v kratkem vrgla na trg aparate 14 palcev, cena bo zmerna. Aparat bo stal v dolarski valutni \$110.

Councilman na radiju

V nedeljo popoldne med 12.30 in 1. uro bo nastopil na Slovenskem radio programu, katerega vodi Martin Antončič na postaji WDOK, slovenski mestni zastopnik iz 28. varde v Newburghu, Joseph W. Kovach. Kovach je član Mestnega odbora za parke in bo govoril o delu za zboljšanje teh kot tudi o preuredbi glede obiskov mestnega zverinjaka.

Važna seja glavnega odbora P.S.

Nocoj ob 7.30 uri se vrši zelo važna seja glavnega odbora Progresivnih Slovencev v Ameriško jugoslovansko centru na Recher Ave. v svrhu priprav za velik bazar, ki se vrši ta mesec. Prosi se vse članice glavnega odbora, da se gotovo udeležijo.

Redna seja

Redna seja društva Mir št. 142 S.N.P.J. se vrši v nedeljo popoldne ob 9.30 uri v Slov. domu na Holmes Ave. Vabi se članstvo, da se gotovo udeleži.

OBČNI ZBOR STRANKE, KI DELA ZGODOVINO! TRUMAN "NEVEZAN" A ŠE VEDNO MOČAN!

PAUL BUTLER PREGLEDUJE POSLOPJE ZA OBČNI ZBOR

CHICAGO, 9. avgusta—Bivši predsednik Harry Truman je nastopil v odboru, ki dela na programu demokratske stranke za volitve 1956. Truman se je pečal s tistim delom programa, ki govori o državljskih svoboščinah in pravicah in se je izrekel za odpravo vseh političnih neenakosti. Drugi del svojih izjav je Truman posvetil sedanjemu ameriški zunanji politiki, katero je zelo ostro kritiziral z znano, da je Eisenhowerjeva administracija kriva današnjih zmešnjav v svetu, ker je izgubila zunanje-politično iniciativo.

Ali se bo Truman izjavil za Adlaia Stevensona, ali za Averella Harrimana? Truman sam je samo povdaril, da se ne obvezuje na nobeno stran. Na občnem zboru nastopi s posebnim govorom v petek. Deleгатje označujejo Trumana kot močno politično osebnost, ki bo pri izbiri kandidatov dal važno besedo na politično tehtnico.

Nekateri ohiski deleгатje na občni zbor demokratske stranke v Chicagu, so se izrazili takole: Pri prvem glasovanju bodo dali svoje glasove za Adlaia Stevensona; če bi Adlai Stevenson prvim, vsaj pa pri drugem glasovanju ne dobil večine, bodo pri naslednjih glasovanjih glasovali za Averella Harrimana.

Občni zbor demokratske stranke se vrši v poslopiju International Amphitheatre. Predsednik izvršilnega odbora demokratske stranke Paul Butler osebno vodi vsa tehnična dela, kako naj se poslopje preuredi, da bo vse na mestu, da bo prostora za delegate, za zastopnike tiska, radia in televizije. Naval teh zastopnikov bo naravnost ogromen.

Senator Lyndon Johnson iz Texasa je vodja senatorjev demokratske stranke v Washingtonu. Johnson hoče svojo veljavo povdariti tudi v Chicagu. V hotelu Conrad Hilton si je najel ogromno stanovanje, kjer je bil napeljan poseben telefonski sistem, tako da bo imel na razpolago kar 80 posamičnih telefonskih aparatov.

Za občni zbor demokratske stranke v Chicagu, ki se bo pečal tudi z ameriško zunanjo politiko, je izdalo vodstvo republikanske stranke kot protiudarec knjžico, v kateri našteva vse, kar je dosegel Eisenhower na polju ameriške zunanje politike, kar da je zelo veliko, in kar je bil dosegel bivši predsednik Harry Truman, kar da je zelo malo.

AVTOMOBILSKI TRG SE POPRAVLJA

"Vsako leto ne more biti najboljše in rekordno." Do tega spoznanja so prišli razpečevalci avtomobilov, ki se zadovoljujejo z manjšo prodajo avtomobilov, pa tudi z manjšimi dobički.

Spomladi so imeli na zalohah še 900,000 nerazprodanih novih avtomobilov, danes jih je še 635,000. Tudi, če bi ta zaloga ne bi bila razprodana, ko pridejo na trg novi modeli 1957, radi tega še ne bo panike na trgu. Sedaj se razprodaja dnevno 18,500, največ 21,000 novih avtomobilov. Rekord je bil v letu 1955, ko so razprodali na dan 25,000 avtomobilov.

Za leto 1956 je napoved ta, da

Družba Yellow Cab si je izgovorila še posebej \$10,000 za vsaki dan trajanja občnega zbora. Družba Grey Line Co. je dala na razpolago izletniške avtobuse najnovejšega modela.

Telefonske in brzozjavne družbe, zlasti zadnje, so pripravljene na velik promet. Računajo s tem, da bodo prenesle iz vsakega občnega zbora 20 milijonov besed. Družbe pa ne računajo s kakim posebnim dobičkom in obratno trdijo, da bodo vesele, če bodo krile stroške.

V Chicagu vlada razpoloženje, da se ne najde en pristaš demokratske stranke, en delegat, ki bi ne bil dobro razpoložen. Propaganda v Chicagu je ta, da bodo demokrate sigurno ohranili večino v senatu in v zbornici poslancev. Osebnost Eisenhowerja bo ena od točk volilnega boja. Prvič, njegovo zdravstveno stanje, drugič Eisenhower v službi skupine ljudi, ki mu svetuje, Eisenhower pa poslušaj. Danes je v Chicagu parola, da sta bila demokrata Franklin Roosevelt in Harry Truman kot voditelja iniciativna, Eisenhower pa da ima enako vlogo kot predsednik katere družbe, kateri slepo sledi.

Brat umrl

Mr. Anton Koren iz 175 E. 196 St., Euclid, O., je prejel iz stare domovine žalostno vest, da mu je 27. julija umrl brat Matija Koren, bivajoč v vasi Podcerkev pri Ložu. Star je bil 58 let. Podlegel je po dolgi bolezni, ki si jo je nakopal v vojni. V domovini zapušča ženo in štiri otroke ter sestro Francko Gruden, tukaj v Clevelandu pa poleg Antona tudi brata Lojzeta na E. 67 St. Bodi mu lahka domača gruda.



ROSE BRUNEK

Kakor smo večkrat poročali, je umrla v Marymont bolnišnici, kamor je bila prepeljana pet dni preje, Rose Brunek, rojena Količ, stara 71 let. Stanovala je na 6800 Edna Ave. Doma je bila iz sela Duga Gora. Bila je članica društva Marije Magdalene št. 162 K.S.K.J., Woodmen Circle in društva št. 99 H.B.Z. Njen mož Anton je umrl leta 1943.

Tukaj zapušča dva brata Steve in Anton Količ. Pogreb se vrši v ponedeljek zjutraj ob 9. uri iz Grdinovega pogrebnega zavoda, 1053 E. 62 St., v cerkev sv. Pavla in nato na pokopališče Calvary.

V zadnje slovo

Članice društva Waterloo Grove št. 110 W.C. so prošene, da pridejo nocoj ob osmih v Želetov pogrebni zavod na E. 152 St., da se poslovijo od umrle članice Therese Rahotina.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by
The American Yugoslav Printing & Publishing Co.
6231 St. Clair Avenue Cleveland 3, Ohio
Henderson 1-5311 — Henderson 1-5312

Issued Every Day
Except Saturdays, Sundays, Holidays and the First Week in July

SUBSCRIPTION RATES — (CENE NAROČNINI)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):

For One Year — (Za eno leto)	\$10.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	6.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):

For One Year — (Za eno leto)	\$12.00
For Six Months — (Za šest mesecev)	7.00
For Three Months — (Za tri mesece)	4.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.



104

KDO NAJ VODI AMERIKO

"Ce Kolumbus ne bi bil odkril Amerike, bi bila Evropa se danes v suženjstvu. Ce bi ne bila zopet odkrita po evropskih izseljencih, potem v Evropi ne bi bilo zemljiško-knjižne odveze, bi bili evropski kmetje še danes tlačani. Amerika je bila za nas v Evropi blagoslov." Tudi to sodbo beremo, ko čitamo evropske zgodovinarje, ki so v času pred prvo svetovno vojno pisali o vlogi Amerike v svetu.

Da je ameriška revolucija imela velikanski vpliv na politično življenje po drugih državah, je vsakemu jasno in znano. Spomimo se le francoske revolucije in osvobodilnega gibanja v Južni Ameriki.

Malo pa se piše o privatnem vplivu, privatniku Evropejcu, ki so se selili v Ameriko, se proti koncu prejšnjega in začetkoma sedanjega stoletja vračali nazaj v staro domovino, pa uveljavljali vse skušnje, ki so si jih pridobili v Ameriki. Naj tu še pristavimo, da je zaslužek v Ameriki rešil nesčetno malih in srednjih kmetijskih posestev, ki bi sicer prišla na boben, če bi ne bilo dolarja iz Amerike.

Vpliv privatnikov izseljencev se je pokazal v večjem obsegu, kakor si to mislimo. Izseljenci v Ameriko so se vracali nazaj med Poljake, Ukrajince, Slovence, južne Slovence, Italijane, Romune, Madžare, Avstrijce, itd., pa so bili doma, kakor neki apostoli. Razlagali so ameriški pomen dela, da delo kot tako ni nečastno, razlagali pomen cloveka kot cloveka, moškega, ženske, razlagali zdravstvene ustanove, sploh higijeno, pa s svojim lastnim vzgledom dali vzgled celi naselbini. Koliko kolib, zmetanih skupaj iz glin in slame, je moralo napraviti prostor za zidano kmečko hišo, sedaj že pokrito z opeko. Teh slučajev je bilo na tisoče in tisoče med vzhodnimi Slovani, te vzglede so polagoma začele posnemati cele vasi. Ameriška tradicija, ameriški takratni standard je šel v svet po Evropi.

Eisenhower je ponovno in ponovno povdaril vodstvo Združenih držav na čelu svobodoljubnega sveta. Kako se je izkazalo to vodstvo in kje je?

Veliko vodstvo Ameriki itak pripada že radi njene gospodarske in finančne moči, že radi njene demokracije. Ko se je po prvi svetovni vojni ustanovila Liga narodov, Amerika k tej mednarodni organizaciji ni pristopila, vendar pa je bila zopet Amerika tista, ki je v velikih mednarodnih vprašanjih soočevala, če ne prva odločila.

Casi se v notranjosti pri nas in zunaj Amerike hitro spreminjajo. V Ameriki sami doživljamo socialno spremembo, ko silno raste in dobiva na ugledu in pomenu močan tretji stan. Pojavlja se moderna tehnika, pojavljajo se nove industrije.

V zunanjem svetu smo pred nekaj dnevi praznovali tretjo obletnico, ko se je podpisalo premirje v vojni na Koreji, v teh treh letih Koreja ni združena, ostalo je pri deljeni Koreji. Premirje se je sklenilo tudi v Indokini, toda vprašanje Indokine je ostalo nerešeno in do volitev, ki naj bi se vršile 20. julija letošnjega leta v glavni pokrajini Vietnamu, sploh ni prišlo.

Ko se ni prelivala kri na Koreji in v Indokini, se je začela prelivati v Severni Afriki, kjer teče še sedaj. Torej zopet krvavo nebo!

Egipt je nemiren, v stalni revoluciji že od julija 1952 dalje. Nemiren je posebno zadnje dni radi Sueškega prekopa. In kje je vodstvo demokratskega sveta, pa v rokah Združenih držav, njenega predsednika?

Kaj se bo dogodilo v štirih letih, nihče ne ve, nekaj se lahko slutiti. Na vsak način pa politično življenje ne bo tako mirno, da bi barka zunanje politike mirno plavala.

Eisenhower je o sebi dejal, da se sicer počuti dobro, da pa nikakor ne tako, kakor pred srčnim napadom. Adlai Stevenson je pri najboljši moški moči, mnogo mlajši od Eisenhowerja po energiji in po idejah. Upamo, da bo dobil nominacijo pri volitvah meseca novembra, pa vodstvo Amerike v svoje roke. To vodstvo v rokah Adlaia Stevensona bi bilo v strokovno izkušenih rokah.

L. Č.

UREDNIKOVA POŠTA

ROSEMEAD, Calif. — Minilo je že mesec dni odkar je umrl moj mož Rudolph Ahey v Rosemead sanatoriju in sicer 20. junija zvečer ob 7.30 uri. Bila je to veliko izguba zame, ker sem ostala sama boleha, tako da ganimem mogla spremiti na njegovi zadnji poti. Njegova želja je bila, da ko umre, da je pokopan v Clevelandu poleg svoje prve žene Elizabeth in sem mu izpolnila njegovo željo.

Tako se moram prav lepo zahvaliti vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so ga prišli krogiti, in vsem, ki so darovali ter mi pomagali. Oprostite ker ne morem vsakega posebej imenovati. Prav lepa hvala vsem tukaj v Californiji.

Ker je želel imeti pogreb kot ga je imela njegova prva žena, se prav lepo zahvaljujem pogrebniemu zavodu Joseph Zele in sinovi, ki je vse to lepo uredil, ter hčeri pokojnega Mrs. Stephanie Paulich; enako prav lepa hvala tudi vsem za lepe cvetlice in sprejem pri pogrebu. Vsem sorodnikom in znancem se lepo zahvaljujem ker so mi izkazali zadnjo čast in mi izpolnili njegovo željo! Še enkrat hvala vsem tukaj v Californiji in v Clevelandu. Zalujoča žena

Clara Ahey.

STRABANE, Pa. — Dne 11. julija je za posledicami srčnega napada umrl John Napotnik iz East Pittsburgha, Pa. Rojen je bil 9. decembra leta 1909 v Slovenjgradu v Sloveniji. A Ameriko je prišel leta 1921. Bil je veteran druge svetovne vojne. Pogreb je bil vojaški. Zapušča soprogo Rose, dva otroka, brata in sestro.

—Dne 4. julija je umrl član SNPJ Joseph Krulce. Zadnje leto je bolehal in je umrl v bolnici v Canonsburgu. Od leta 1952 je živel v pokoji. Zapušča soprogo Ivano Kern Krulce, otroke Josepha ml. v Strabane, Franka v Canonsburgu, Stanleya in Marcello v Strabane. Sin Mirko J. je umrl leta 1949, drugi sin Rudolph pa v juniju leta 1956.

SHARON, Pa. — V Greenvilleu je umrl 38 let star Frank Valentinčič, rojen v Sharonu, Pa. Radi uljesov je šel v bolnišnico na operacijo, toda je do smrti izkrmel. Bil je član SNPJ. Zapušča ženo Ireno, tri hčerke in očeta Antona Valentinčiča, ki se sedaj nahaja na obisku v starem kraju. (Oče je bil s telegramom obveščen, da mu je sin umrl). Poleg omenjenih zapušča brata Johna in Joeta, sestre Frances Trontel, Mary Zagar, Josephine Godina, Rozi ShaIn in Antoneto Dimmof.

BARVNA TELEVIZIJA NA MAGNETOFONSKEM TRAKU
Barvni televizijski program je zdaj mogoče posneti tudi na magnetofonski trak in ga oddati z navadnim televizijskim oddajnikom. Na sedem črt na traku posnamejo šest različnih tipov informacij. Črte imajo ločene električne znake za rdečo, zeleno in modro, kot osnovne barve, sedma sled pa sprejema zvočno spremljavo.

TEZA TELEVIZIJSKE SLIKE
Neki sovjetski matematik je izračunal težo televizijske slike. Kot je znano, sestavlja projekcijo na platno množica elektronov. V dve uri trajajoči oddaji tehtajo vsi elektroni komaj bilijonino grama. Če bi oddajala določena postaja slike neprekinjeno 5000 let, bi tehtali vsi elektroni skupaj en sam gram.

KRATKA KRITIKA
Neki nadobudni pesnik je nekoč prinesel Lazi Kostiču nekaj pesmi, da bi jih ocenil. Takoj pa ga je prosil, naj kritika ne bo dolga, kakor je bil takrat običaj, marveč naj jo izrazi v enem samem stavku. Laza je prebral stih in rekel: "Svaka strofa — katastrofa."

Pozdravi pred odhodom
ROOTSTOWN, Ohio — Ker sem se namenila, da pojdem v rojstni kraj na obisk, se s tem poslavljam od vseh mojih znancev in prijateljev, posebno pa še od mojih otrok, starejše hčere, ki se nahaja tu blizu mene, tako tudi mlajše hčere, sinov Stanley in Jacob, zeta in veliko drugih tu poznanih v Rootstown.

V rojstni domovini imam še edino živečo sestro Marijo Bernard, katero nisem videla že 50 let, in tudi ona bi me rada zopet enkrat videla.

Torej, najlepše pozdrave vsem in na svidenje ob povratku!

Ivana Gubanc.

Vesti iz življenja ameriških Slovencev

TIRE HILL, Pa. — Dne 16. julija je umrl 74 let star Anthony Brely, bivši član jednote in tajnik društva nekje v okrožju Somerset. Soproga Mary je umrla leta 1927. Zapušča bratrance.

NILES, Ohio — V kuhinji njegovega stanovanja so našli mrtvega 66 let starega Franka Kogovska. Ker ga ni bilo na spregled, so sosedje obvestili policijo, ki je vdrila v stanovanje in našla Kogovska, ki je umrl naravne smrti. Kogovsek je od preteklega leta živel v pokoji. V Herricku, Pa., zapušča sestro Mrs. Jennie Shamro.

DETROIT, Mich. — Dne 1. avgusta so odpotovali na obisk v staro domovino Rudolph in Mary Potočnik ter Frank in Paula Bole.

GROSS, Kans. — Dne 19. julija je v bolnici Mt. Carmel v Pittsburgu umrl Jakob Kogoj, član SNPJ v Grossu, Kans. Star je bil 77 let. Rojen je bil na Vojškem nad Idrijo na Notranjskem. V Ameriko je prišel leta 1913. Bil je samski. Tukaj ne zapušča nobenih sorodnikov. Pogreb je bil 23. julija na pokopališču Garden of Memories v Franklinu, Kans.

STRABANE, Pa. — Dne 11. julija je za posledicami srčnega napada umrl John Napotnik iz East Pittsburgha, Pa. Rojen je bil 9. decembra leta 1909 v Slovenjgradu v Sloveniji. A Ameriko je prišel leta 1921. Bil je veteran druge svetovne vojne. Pogreb je bil vojaški. Zapušča soprogo Rose, dva otroka, brata in sestro.

—Dne 4. julija je umrl član SNPJ Joseph Krulce. Zadnje leto je bolehal in je umrl v bolnici v Canonsburgu. Od leta 1952 je živel v pokoji. Zapušča soprogo Ivano Kern Krulce, otroke Josepha ml. v Strabane, Franka v Canonsburgu, Stanleya in Marcello v Strabane. Sin Mirko J. je umrl leta 1949, drugi sin Rudolph pa v juniju leta 1956.

SHARON, Pa. — V Greenvilleu je umrl 38 let star Frank Valentinčič, rojen v Sharonu, Pa. Radi uljesov je šel v bolnišnico na operacijo, toda je do smrti izkrmel. Bil je član SNPJ. Zapušča ženo Ireno, tri hčerke in očeta Antona Valentinčiča, ki se sedaj nahaja na obisku v starem kraju. (Oče je bil s telegramom obveščen, da mu je sin umrl). Poleg omenjenih zapušča brata Johna in Joeta, sestre Frances Trontel, Mary Zagar, Josephine Godina, Rozi ShaIn in Antoneto Dimmof.

BARVNA TELEVIZIJA NA MAGNETOFONSKEM TRAKU
Barvni televizijski program je zdaj mogoče posneti tudi na magnetofonski trak in ga oddati z navadnim televizijskim oddajnikom. Na sedem črt na traku posnamejo šest različnih tipov informacij. Črte imajo ločene električne znake za rdečo, zeleno in modro, kot osnovne barve, sedma sled pa sprejema zvočno spremljavo.

TEZA TELEVIZIJSKE SLIKE
Neki sovjetski matematik je izračunal težo televizijske slike. Kot je znano, sestavlja projekcijo na platno množica elektronov. V dve uri trajajoči oddaji tehtajo vsi elektroni komaj bilijonino grama. Če bi oddajala določena postaja slike neprekinjeno 5000 let, bi tehtali vsi elektroni skupaj en sam gram.

KRATKA KRITIKA
Neki nadobudni pesnik je nekoč prinesel Lazi Kostiču nekaj pesmi, da bi jih ocenil. Takoj pa ga je prosil, naj kritika ne bo dolga, kakor je bil takrat običaj, marveč naj jo izrazi v enem samem stavku. Laza je prebral stih in rekel: "Svaka strofa — katastrofa."

Pozdravi pred odhodom
ROOTSTOWN, Ohio — Ker sem se namenila, da pojdem v rojstni kraj na obisk, se s tem poslavljam od vseh mojih znancev in prijateljev, posebno pa še od mojih otrok, starejše hčere, ki se nahaja tu blizu mene, tako tudi mlajše hčere, sinov Stanley in Jacob, zeta in veliko drugih tu poznanih v Rootstown.

V rojstni domovini imam še edino živečo sestro Marijo Bernard, katero nisem videla že 50 let, in tudi ona bi me rada zopet enkrat videla.

Torej, najlepše pozdrave vsem in na svidenje ob povratku!

Ivana Gubanc.

Kanadski dolar

Na borzi notira kanadski dolar neznatno višje od ameriškega. Pri velikih gospodarskih transakcijah se ta razlika sicer pozna, praktično v vsakdanjem življenju ne pride v poštev.

Clevelandске banke, pa tudi druga podjetja so našla, da je v Clevelandu precej kanadskega drobiža. Navadno se jemlje en kanadski dolar za enega ameriškega, enako navzdol pri drobižu. Z eno besedo — v praksi ne poznajo nobene razlike med kanadskim in ameriškim dolarjem. Kanadski denar sprejemajo tudi po trgovinah. So pa pritožbe zoper kanadske 5-centne novce in desetice, ko gre za avtomate. Avtomati, napravljeni v Ameriki, ne ubogajo, če so vrženi notri kanadski "niklji" ali "dajmi", in to je menda glavna pritožba, ko jemljemo kanadski denar brez pridržka.

Zaklepaj avtomobil!

Teden avgusta od 13.—19. je v Clevelandu proglašen za teden propagande, ko naj se lastnikom avtomobilov vbiye v glavo, da naj svoja vozila, kjerkoli jih že parkirajo, zaklenejo. Ključke naj vzamejo s seboj. Izkazano je namreč, da je priliko, ko avtomobili niso bili zaklenjeni, izrabila več kot polovica tatov avtomobilov bi bila pokradeni, če bi bili v odsotnosti lastnika ali voznika pravilno zaklenjeni.

Ti prstni odtisi...

Glavni tajnik ruske komunistične stranke Nikita Hruščev ne more razumeti, zakaj zahtevajo Amerikanci od potnikov v Ameriko prstne odtise. Hruščev stalno protestira in roti Amerikance, naj to grdo navado opustijo.

Med univerzama Chicago in Moskva se se dogovorili, da izmenjajo še letošnje leto študente. Amerikanci naj gredo v Moskvo, Rusi naj pridejo v Chicago. Izmenjava naj bi se izvršila že za šolsko leto, ki se začne to jesen. Izmenjavo so odložili. Državno tajništvo v Washingtonu namreč zahteva tudi od sovjetskih študentov prstne odtise, če hočejo priti v Ameriko, pa gre v Moskvi sedaj za to, ali naj se pri tem načrtu še ostane ali ne.

GRAHAM SE ŽIVI

V Denverju, Colorado, bi morali umoriti s plinom Johna Gilberta Grahama, ki je bil obsodjen na smrt, ker je svoji materi, ki je potovala z letalom, podtaknil v kovček "pekleni stroj", ki je v letalu kmalu po vzletu eksplodiral in vseh 44 potnikov v letalu je bilo ubitih. Graham je prej svojo mater zavaroval. Izvršitev smrtno kazni je bila zdaj odložena, ker se je Graham, ki se ob razglasitvi smrtno sode ni hotel pritožiti zoper sodbo, sedaj odločil, se vložiti priziv pred vrhovnim sodiščem Colorada.

MLADA POROČENA IN RAZPOROČENA

V zapadnem delu Clevelanda na 1362 W. 87 Street živi Thelma Calvert, stara 19 let. Thelma se je poročila, ko ji je bilo šele 13 let. Poroka se je izvršila v West Virginiji. Thelma je poročila Alfreda Calverta, ki je zaposlen v gradbeni stroki in je star 25 let. Zakonca Calvert imata tri otroke v starosti od petih mesecev do štirih let. Thelma toži svojega moža na razporoko, ker da je z njo presurov. Poroka s 13—razporoka z 19 leti

460 KRAT DAL KRI

Kanadski Rdeči križ ima svojega junaka v osebi 40 letnega Clementa Dodierja iz Montreala, starega 40 let, ki je bil od leta 1939 vedno pripravljen, da je dal kri za druge. Vsega skupaj so mu odvzeli kri že 460 krat.

VOLITVE V ZDRUŽENIH DRŽAVAH

Novembra bodo milijoni ameriških volilcev volili predsednika, podpredsednika, približno tretjino senata, celotno poslansko zbornico in na tisoče kandidatov za državne in krajevne urade.

Ob priliki predsedniških volitev l. 1952 je volilo nad 61 in pol milijona ljudi. Močno udeležbo pričakujejo tudi letos.

Za čim večje volilno udeležbo si bo prizadeval tisk, radio, televizija in javni govorniki, poleg tega pa tudi razne skupine in organizacije, ki se ukvarjajo z javnim delom. Američanom seveda ni treba voliti, če se jim zdi tako primernejše. Če pa bodo volili, bodo volili, kakor mislijo, da je prav. Volitve so seveda popolnoma tajne. Če bo kdo zvedel, kako je volil nekdo drugi, bo to zvedel samo zaradi tega, ker mu bo dotični sam povedal.

Z leti se je volilni sistem v državi precej spremenil, pri čemer pa so ostale temeljne pravice državljanov seveda popolnoma zaščitene. Ena izmed glavnih varštic teh pravic, to je petnajsti amendment k ustavi, namreč pravi: "Združene države ali katera koli druga država ne bo zaradi barve, plemena ali svojega časnega suženjskega položaja vskratila ali okrnila pravice državljanov Združenih držav, da volijo."

V volilnem letu je v Združenih državah vsa k o obveščevalno sredstvo v službi obveščanja ljudi. Kar se tiče milijonov in milijonov besed, ki bodo izrečene in napisane vse do volitev v novembru, je bil začetek že storjen. Volilci si bodo s pomočjo časopisov, radijskih in televizijskih oddaj, revij, brošur, javnih zborovanj, filma in shodov tekoče in popolnoma na jasnem o politiki političnih strank in mnenju kandidatov teh strank. Na podlagi informacij si bodo izoblikovali svoje mnenje ter se končno odločili v pogledu mož in žena, o katerih želijo, da bodo v njihovem imenu govorili in delali.

Na volilca razen prepričevanja ne vpliva nobena fizična ali

moralna sila. Ker v pogledu volilčeve odločitve ni nobenega pritiska, tudi ni sile, ki bi nanj vplivala, da se priključi eni izmed političnih strank. Če pa se stranki že priključi, mu nič in nihče ne more preprečiti, da ne bi prestopil k drugi stranki.

V Združenih državah postane po svoji svobodni izbiri. Lahko tudi sklene, da ne stopi v nobeno stranko, temveč se zadrži in voli kot "neodvisnež." Če pa se stranki priključi, mu ni treba plačati pristopnine. Tudi članarina ni nekaj točno določenega. Poedinec lahko prostovoljno prispeva v strankino blagajno za kritje strankinih izdatkov, toda prispevek in njegova višina sta odvisna od njega samega. Če ne plačuje članarine, oziroma ne prispeva v strankino blagajno, njegova strankarska pripadnost in njegova volilna pravica zaradi tega v nobenem pogledu nista prizadeta.

Vlada Združenih držav ne podpira nobene politične stranke v državi. Vlada tudi ne skrbi za uradnike, ki bi opravljali to delo. Enako ne skrbi za uradne stavbe, radijske postaje, denar za propagando in slično. Vse to je stvar vsake stranke.

Večina dela je popolnoma prostovoljnega. Strankini ali vladni voditelji, skratka nihče nikogar ne sili, da bi delal za svojo politično stranko. Nekateri delavci so plačani, tisoči pa prostovoljno pomagajo svoji stranki in njenim kandidatom v prostem času. Volilčeva strankarska pripadnost ne veže volilca, da bi moral glasovati za kandidata, ki ga je izbrala njegova stranka. Ker so volitve tajne, ve samo volilec, kakor se je odločil. Volilec morda tudi "raztrga svojo volilnico," to se pravi voli za kandidate nasprotne stranke, če mu kandidati njegove stranke niso povšeči.

Volilce v Združenih državah je tako pri izbiri mož in žena za javne službe v resnici popolnoma svoboden.

Common Council.

Gibanje delavstva

Stavka v jeklu ni bistveno povzročila brezposelnosti. Mnogi, ki so bili na stavki, pa so se za časa stavke premislili, da bi šli nazaj, pa se odločili za drugo delo, so postali brezposelni. Vsteli so jih med brezposelne.

Po zadnjih podatkih federalnega tajništva za delo, dela na ameriških farmah 7,700,000 ljudi, v industrijah, pisarnah, podjetjih pa 59 milijonov ljudi. Tovarniški delavci delajo povprečno 40.1 ure na teden, povprečna tedenska meza je \$78.50. Meza je padla, to pa radi tega, ker je le malo industrije, kjer se dela nadurno delo.

V PROHIBICIJO!

V občinah Lexington in Troy Township blizu Mansfielda, Ohio, so zbrali več kot 50 odstotkov podpisov volilnih upravičencev, da naj se pri novembrskih volitvah glasuje tudi o predlogu, da se prepove ali pa vsaj skrajno omeji prodaja žganja.

HALL SE POSLAVLJA?

Predsednik izvršilnega odbora republikanske stranke je Leonard Hall. Hall je izrazil željo, da po volitvah, seveda po njegovem mnenju, po zmagi republikanske stranke, odloži to mesto in naj mu predsednik Eisenhower da položaj federalnega tajnika, ali pa kako drugo dobro federalno mesto.

KOMUNISTI V ANGLIJI

Britanska komunistična stranka je objavila število svojih pristašev. Stranka šteje 34,117 vpisanih članov. Britanski komunisti pravijo, da so v zadnjih treh mesecih nabrali 10,000 novih članov.

Je treba varčevati!

Angleška avtomobilska industrija je v krizi. Avtomobilska družba Birmingham Small Arms Co. je imela ravnatelja Bernarda Dockerja. Produkt te družbe je znani avtomobil Daimler. Kapital družbe znaša \$70,000,000.

Družba je Bernardu Dockerju povedala službo. Dockerju očita, da je pod krinko trgovske reklame preveč razmetaval družbeni denar. Za sebe je dal izdelati avtomobil Daimler, njegove dele celo pozlatiti; za svojo ženo je na račun družbe kupoval predrage obleke in ko se je Amerikanka Grace Kelly poročila s princem Rainierjem iz Monaca, se je poročnih svečanosti udeležil na družbine stroške. Zena Dockerja je priznala, da sta šla z možem le predalec na stroške družbe; mož je družbi zatrjeval, da je vse delal v dobrobit družbe, pa se delničarji niso čali pričati in so ga odslovili. Toda zakonca Docker sta dala že toliko na stran, da sta si kupila jacht in sta šla na počitnice za šest tednov z vožnjo po Sredozemskem morju.

Na svojo jahto sta se vkrvala v Napoliju v Italiji.

FILM SAMO ZA SODIŠČE

Na neki pariški razpravi zaradi umora je bil glavni dokazni predmet film, ki so ga po zločinu v pariškem podzemlju posneli v baru ter ga na razpravi pokazali sodnikom in nekaterim pričam, ki kot po navadi "niso ničesar videli." Ob gledanju filmskih prizorov na cesti pred zabaviščem in v baru samem so potem priče pripovedovale in tako rekonstruirale zločin.

"Opatov Praporščak"

Spisal FR. REMEC

(nadaljevanje)

Opat je še tisti dan, ko ga je Matija zalotil pri Polonici, prihitel na to pristavo in naročil svojemu zaupniku Jerneju Kosu, da se polasti Polonice in njene babice in ju pripelje semkaj.

Matija bo gotovo odslej bolj pazil na ženski, je rekel opat Jerneju, ali pa ju spravi celo v vas, da ne bo moglo do njih. Zato ju primi še danes. Staro zapri v klet, na Polonico pa dobro pazi. Čim se nekoliko umiri, čez nekaj dni, se zopet oglašim.

Jernej Kos je bil takoj pripravljen izpolniti opatovo povelje. Izbral je tri zanesljive hlap-

ce, s katerimi je šel že mnogo-krat loviti kmetske žene in deklete, in se ž njimi odpravil na pot. Veselo pričakuje obilnega plačila so odjezdili od pristave in mimo Zatičine proti hribu, koder je na samoti stala koliba, v kateri sta prebivali Polonica in njena babica. Konje so pustili v gozdu, potem pa se splazili krivajoč se med grmovjem in za drevesi proti kolibi.

SLUŽBO DOBI
zanesljiva ženska, ki bo pomagala s hišnim delom in oskrbo dveh otrok. Ima svojo sobo in kopalnico ter plačo.
Pokličite po 7. uri zvečer.
EV 2-4955

BOLJŠI GRADBENIKI DOMOV
VEDNO INSTALIRAJO
MONCRIEF NAPRAVO ZA GRETJE
IN PREZRAČENJE
THE HENRY FURNACE CO. MEDINA, O.

USTANOVljENO 1908
Zavarovalnico vseh vrst vam točno preskrbi
HAFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

\$10,600

Za nekateroga, ki potrebuje majhen dom v prvovrstnem stanju; 2 spalnici, sprejemnica, majhna kuhinja, jedilni prostor; klet, gorkota na vročo vodo, garaža. Na E. 156 St., južno od Grovewood Ave.

\$19,950

Blizu E. 250 St.—bungalow s 6 1/2 sobami; 2 spalnici spodaj, 2 na drugem nadstropju. Ta hiša je prostorna in ima mnogo izrednih ugodnosti. Vabljeni ste, da si jo ogledate.

Rt. 306 — južno od Lake Shore Blvd.

Dobro planirana 2 leti stara hiša. Velika kuhinja, obednica, 2 spalnici spodaj, 3 spalnice in kopalnica na drugem nadstropju. Ves narurni les, "baseboard" gorkota na vročo vodo, bakrene cevi, klet. Cena \$23,500.

KOVAC REALTY

Multiple Listing Service

960 EAST 185th STREET Realtors KEmore 1-5030

V blag spomin

ob peti obletnici smrti dragega soproga in očeta

ANDREW OBLAK

CHRISTINE OBLAK

ki je zatisnil svoje mile oči dne 1. marca 1951.

ki je odšla v večnost dne 10. avgusta 1955.

Dragi soprog in ljubljani oče, prezdgodaj odšel si od nas, zapustil vse, ki si jih ljubil, zapustil svoje lastne drage.

Eno leto je že minilo, odkar zapustila si nas Ti, odšla si tja, kjer ni trpljenja, tja, odkjer več vrnitve ni.

Čas nam rane ni zacelil, misli dnevno nam hite k Tebi, ljubi soprog in oče, in dragi hčerki ter sestri. Snivajta sladko večni sen!

Zalujoci:

CHRISTINE, žena in mati
MARY BOLTZ, hči in sestra
ANDREW, sin in brat

Cleveland, Ohio, dne 10. avgusta 1956.

Velika Avgustova razprodaja

Vseh 53 let, odkar naša trgovina postoji in deluje, smo v teku naše AVGUSTOVE RAZPRODAJE vedno dajali NAJNIZJE CENE za najvišje in NAJBOLJŠE VREDNOSTI.

Tako tudi LETOS lahko nabavite pri nas kvalitetno NAJBOLJŠE predmete za Vašo hišo po IZREDNO ZMERNIH CENAH.

OGLEDJTE SI NAŠO BOGATO ZALOGO hišnega pohištva, preprog in karpeta, peči in štedilnikov, hladilnikov, modrocv, pralnikov itd., itd.

POSLUŽITE SE NAŠEGA UGODNEGA ODPLAČILNEGA PLANA!!

A. GRDINA IN SINOVI

15301 WATERLOO ROAD

KE 1-1235

Odprto: Ponedeljek, četrtek in petek do 9. zvečer; torek in sobota do 6. zvečer.

V sredo zaprto cel dan.

DAJEMO EAGLE ZNAMKE

—Matija mora biti še v hiši, ker vise na vratih njegove hlače. Treba je, da smo previdni.

—Matija je kakor ris, je dejal hlapec, ki je ležal poleg Kosa. Branil se bo, in koga: Matija zadere, gre gorak iz tega sveta. Huda bo, Jernej.

—Ti si strahopetnik, je govornika zavrnil Jernej. Opat nam je še za vsako žensko dal tri cekine, za to bo pa dal še več. In kaj bi se Matije bal; še predno

HIŠE NAPRODAJ

HIŠA NAPRODAJ
Hiša za 2 družini, po 5 in 5 sob v lepi okolici Parkgrove Ave. 2 forneza na plin.
Vprašajte pri lastniku na
885 East 141st Street
ali pokličite MU 1-6010

Izredna prilika

za dobro investicijo. Hiša s 4 stanovanji od Grovewood Ave. Vsako stanovanje ima svoj fornez na plin. Velika lota, 4 garaže. Mesečni dohodek—\$240.00.

Odprto vsaki dan in nedelje
25065 Highland Rd., Richmond Heights. Nova zidana hiša s 6 sobami; 3 spalnice, lota 80x200. Se lahko takoj vselite. Vzamemo vašo hišo v nakup.

LOTE

Imamo še nekaj dobrih parcel zemljišča, 84x160, na katerih vam postavimo vaš bodoči dom.

STREKAL REALTY

405 E. 200 St., IV 1-1100

17572 Lake Shore Blvd., IV 1-3862

Domači mali oglasnik

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

RE-NU AUTO BODY CO.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Popravljamo ogrodje in fenderje. Varimo (welding).
J. POZNIK — GL 1-3830
982 E. 152 St.

SUPERIOR BODY & PAINT COMPANY

POPRAVIMO OGRODJE IN FENDERJE
Prvovrstno delo.
Frank Cvelbar
6605 ST. CLAIR AVE.—EN 1-1633

RICH BODY SHOP

1078 E. 64 St. — HE 1-9231
FRANK RICH, lastnik
Popravljamo motorje, zavore in ogrodja ter sploh vsa popravila pri avtu.
Barvanje avtov je naša posebnost. Večerna posluga do 10. ure

MAX'S AUTO BODY SHOP

1109 E. 61st St. — UTah 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Nove avte, ki so poškodovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

MARTINCIC BROS.

Mobil Service Station
FRANK-JOE-RICH
6619 St. Clair Ave.—EN 1-8810
Avte lubriciramo, motorje popravimo in nanovo sestavimo zavore.

CLERNT Sohio Service

Izvršujemo splošna avtva popravila in prodajamo gorzolin, olje in druge avtne potrebščine.
6002 ST. CLAIR AVE.
EN 1-8881

bo mogel roke vzdigniti, mu zabodem meč v trebuh.

Možje se niso motili. Na vratih so sicer visele le tiste hlače, ki jih je bil prinesel Matija "za strašilo." Matija pa je bil v hiši. Čeprav je pregнал opata na zvišjačen način, tako kakor da ga je res smatral za tatinskega lovca, vendar se ni prav zanašal, da ne poskusi opat siloma se polasti Polonice. In zato je ostal na hribu ter nameraval ostati do drugega dne, ko sta se vsled njegovega prigovarjanja nameravali Polonica in njena stara mati preseliti v bližnjo, pod smreško grajščino spadajočo vas.

Popravljalnica čevljev
se prodaja po zmerni ceni.
Lastnik odide iz mesta.

Vpraša se na
18509 ST. CLAIR AVENUE
MANDEL'S CORN PLASTER
Najboljše sredstvo proti kurjnim ocesom. Pokličite KE 0034 in vam pošljemo po pošti. Cena 35c.
MANDEL DRUG CO.
15702 Waterloo Rd.—KE 1-0034
Pošljemo karkoli predamo kamorkoli.

CARST MEMORIALS
Kraška kamnoseška obrt
15425 WATERLOO ROAD
IVanhoe 1-2237
Edina slovenska izdelovalnica nagrobnih spomenikov

Voščaki v izpolnjevanju zdravniških predpisov
BRODY DRUG
— 7533 ST. CLAIR AVENUE
Damo posebne cene za zdravila za staro domovino.

STREHE
popravljamo in delamo nove, žlebove in kleparska ter karpentarska dela.
Vse delo je prvovrstno in cene so zmjerne.
Se priporočamo.
JOS. KOVICH
1554 EAST 55th STREET
EN 1-2843

GOSTILNE

MIHČIĆ CAFE
7114 ST. CLAIR AVE.
Frank in Rosie Mihčič, lastnika
Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slastno vino.
Dobra družba.
ENdicott 1-9359

M. M. & R. CAFE
JOE SADAR in MATT, lastnika
6507 ST. CLAIR AVENUE
Prvovrstna piva, vina in žganje ter okusen domači prigrizek.
Ob petkih serviramo "FISH FRY."

HECKER TAVERN
1194 EAST 71st St. — EN 1-9779
John Sustarsic — Mary Hribar
Sedaj točimo na kozarce fino Lowenbrau Munich pivo, znano že preko 550 let, ki prihaja iz največje pivovarne v Bavariji.

S L TAVERN
John Sauric — John Lenarsic
CAFE — 7601 ST. CLAIR AVE.
PIVO — VINO — ŽGANJE
Vedno dober prigrizek in prijazen družba.

MARIN'S TAVERN
7900 ST. CLAIR AVE.
STANLEY in MAMIE, lastnika
Točimo TUDI nemško importirano pivo.
Se priporočamo.

CVETLICARNE

SLOVENSKA CVETLICARNA

Jelercic Florists
Šopki za neveste in družice so naša posebnost. Venci in cvetje za vse slučaje.
15302 WATERLOO RD.
IVanhoe 1-0195

KADAR KUPUJETE ALI PRODAJATE
hišo, zemljišče, irgovino ali drugo trgovsko podjetje, se zanesljivo obrnite na
Joseph Globokar
986 EAST 74th STREET
HE 1-8607

Marquette Sheet Metal Works
1336 EAST 55th STREET
UT 1-4076
LEO LADIHA in SIN, lastnika
Izvršujemo vsakovrstna kleparska dela, napravimo žlebove, popravimo strehe in forneze. Zanesljivo delo in zmjerne cene.

KADAR KUPUJETE ALI PRODAJATE
hišo, zemljišče, irgovino ali drugo trgovsko podjetje, se zanesljivo obrnite na
Joseph Globokar
986 EAST 74th STREET
HE 1-8607

RENEK CAJ ZA LEDVICE št. 3 blagodejno deluje za slabše ledvice in mehurski škafli.
Vsak čaj stane 31 škafli. **BEST ŠKATEL DOBITE ZA \$5.** Mi plačamo poštnino v Združenih državah za vsaj eno poštno naročilo. Ako je C.O.D., plačate nekaj več. Poštnina za Kanado 15c, za druge države 20c za škafli. Iz Kanado pošljite vselej M.O. Naročilo pošljite na

TATRA COMPANY
BOX 60, DEPT. 9
MORRISVILLE, PA.

stiti Polonice. In zato je ostal na hribu ter nameraval ostati do drugega dne, ko sta se vsled njegovega prigovarjanja nameravali Polonica in njena stara mati preseliti v bližnjo, pod smreško grajščino spadajočo vas.

ODPRTO NA OGLED
Hiša "Ranch" tipa, 3 leta stara, 3 spalnice, "Clay tile" kopalnica, pregrajena klet pod vso hišo; obednica, kuhinja, porč in prepletkana, pritrjena garaža za 2 avta. Cementiran dovoz; lota 74x230, lepo splavnirano. Cena \$25,900, vključivo preproge, zavese, aluminiasta okna in mreže. Se lahko takoj vselite. Nabava se na 30806 Ridge Rd., Wickliffe, Ohio, nasproti John Drenikove Overlook farm (Rt. 84). Za nadaljne informacije pokličite

Wickliffe 3-9705

WIDGOY'S PHOTO STUDIO
485 East 152nd St., IV 1-6939
Se priporočamo za izdelavo poročnih, družinskih in vseh drugih slik po zmernih cenah.

ODPRTO OB NEDELJAH

THREE CORNER CAFE
1144 EAST 71st St.
FRANK BARAGA, lastnik
Izvrstno pivo — vino — žganje in okusen prigrizek.
Se priporočamo

John Petric — George Kovacic
Unijska brivnica
Točna in prvovrstna posluga
Se priporočava
761 EAST 185th STREET

FR. SKABAR'S DELICATESSEN & BEVERAGES
3721 E. 93 St. — BR 1-6092
Pivo — vino — mehka pijača — šampanjec — sladoled — mako — meso za sendviče, itd.,
Pokličite za večja naročila in dostavo na dom.

Prijatelj's Pharmacy
PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastojni pripeljemo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENdicott 1-4212

Kako si je pomagal v 89. letu

Rabil je toliko pilul, da bi se napolnil en bušelj

Gospod Jan Simandl iz Mount Pleasant, Pa., piše:

Spoštovani gospodje!

Ne vem na kakšen način bi se vam mogel zahvaliti za pomoč v moji bolezni. Imel sem take bolečine revmatizma v rokah in nogah, da nisem mogel ponoči spati. Moji prsti so se začeli kriviti, tako da nisem mogel večih držati peresa, za vsako bol sem potreboval samo pilule, da bi lahko napolnil košaro z zdravili, ki mi jih je zdravnik dal, ali brez pomoči. Potem mi je vaš zdravilni čaj Remolek nudil hitro, kar mi pilule niso mogle. Sedaj nimam več bolečin, lahko mirno spim, in zopet lahko s prsti gibljem. Vaš čaj je neprecenljiv in ga priporočam vsakemu. Pisal sem o tem nekemu časopisu in vam dovolim, da tudi Vi lahko pribličite v vašem časopisu to moje izjavo v kolikor hočete, da bodo tudi drugi ljudje mogli si s tem pomagati. Če je zdravilni čaj mogel pomagati meni, staremu 89 let, pradedu, kaj ne bi mogel pomagati onim mladšim?

S spoštovanjem
Jan Simandl

All triple radi ZAPRTJA, pokvarjenega selodca, plinov, utrujenosti, slabih živcev ali glavobola? Mnoge te nepravilne povzročajo zaprtje, katere čestokrat čudežno izginejo, ako očistite vaše telo in ako vam razni udje delujejo redno. Škaflija TATRA ZELISČNI ČAJ št. 1 samo št.

Kadar dobite prehlad in prične te kihalit, imate vročino, rdečico v grlu in težko dihanje škodolca toplega PECTORAL-PRNEGA ČAJA št. 2 deluje blagodejno.—Št. 3 škafli.

Mnoge takozvane REVMAČNE MOTNJE, bolečine, utrujenost, mišični krči, bolečine v rokah, nogah in celem životu, morete mnogokrat oizjati s posebno pripravljeno in blagodejno očistujočo formulo "zdravilne" rastline. REMOLEK CAJ —Št. 3 škafli.

EMATEA, pa je znani čaj, skuhan iz rastline, čigar vrednost jamajo dolge izkušnje. Pomaga, kadar imate naprtilje v krvi ali s zaprtjem. EMATEA CAJ —Št. 3 škafli.

RENEK CAJ ZA LEDVICE št. 3 blagodejno deluje za slabše ledvice in mehurski škafli.

Vsak čaj stane 31 škafli. **BEST ŠKATEL DOBITE ZA \$5.** Mi plačamo poštnino v Združenih državah za vsaj eno poštno naročilo. Ako je C.O.D., plačate nekaj več. Poštnina za Kanado 15c, za druge države 20c za škafli. Iz Kanado pošljite vselej M.O. Naročilo pošljite na

TATRA COMPANY
BOX 60, DEPT. 9
MORRISVILLE, PA.

Jernej Kos in njegovi spremljevalci so ležali v gozdu, dokler se ni zmrčilo. Šele zdaj so se dvignili in se previdno bližali koči. Jernej je bil odredil, da ostane eden hlapec zunaj hiše, da bi kdo ne pobegnili, ostali pa da grejo v kočjo.

Vrata so bila samo priprta, tako da se je iz hiše natančno slišalo, kaj da govori Matija.

Napadalcu so vzeli meče v roke in Jernej Kos jim je zašepnil na uho: Najprej po Matiji.

Planili so v hišo. Kakor divje zverci so vdrli v sobo. Matija, ki je sedel za mizo, je planil krviško, a predno je mogel stegniti roko, udaril ga je Jernej Kos po glavi, da se je takoj vili kri. Matija je takoj omahnil in je padei na tla.

Hura—zmaga je naša, je zakričal Jernej Kos in se ozrl po svojih spremljevalcih. Ta dva sta v tistem hipu, ko je bil zadet Matija, skočila nad ženski, ki sta kakor okameneli stali v sobi in vsled strahu in presehečenja nista mogli ne govoriti, ne se ganiti. Kakor bi trenil, sta ju hlapca vrgla na tla in ju zvezala.

Dobro smo opravili, se je smejal Jernej Kos in dobro plačilo nas čaka. Spravite ženski v gozd, med tem pogledam jaz, kako je z Matijo.

Polonica je jokala, vpila in prosila, naj jo puste, a napadalcu so bili tako vajeni takih prizorov, da so se Polonici samo smejali. Starka pa ni zinila besede. Krčevito je stiskala roke, iz njenih oči pa so švigali plameni najhujšega sovraštva.

Kmalu je prišel tudi Jernej Kos za hlapci v gozd.

(Dalje prihodnjic)

Chicago, Ill.

REAL ESTATE

ROSELLE — 2 bedroom frame, expandable attic, full basement, gas heat, storms and screens. Landscaped 90x165 ft. lot. All plastered walls including basement. Immediate possession. Price \$16,000. Near school and transportation.
313 E. Pine Ave.
Lawrence 9-6401

For Sale by owner 41 ACRE FARM — 30 miles southeast of Hot Springs, Arkansas. Modern 4 rooms and bath, large barn, 20x60 brooder house, other buildings all in good condition. Some timber, running spring, deep well. For further information call Dolton 1256 between 4 and 6 p.m. Price \$6,500. Pictures available.

DES PLAINES — 6 room, 1 1/2 story, full basement. Close to transportation and schools. Brick siding. Priced to sell. By owner.
Vanderbilt 4-7777

SKOKIE — St. Lambert's Parish Free school bus. Center Hall Georgian. Lannon and brick, 3 twin bedrooms, 1 1/2 baths, dining room, large kitchen. New decorated & beige wall to wall carpeting, gas heat, screened porch, new awnings, 2 fireplaces, recreation room, large double garage. In 30's. By owner. Best offer. Orchard 5-6160

ST. BASIL PARISH — Near transportation. 6 room frame cottage, corner building, 3 rooms in basement, 1 finished room in attic, hot water, steam heat, 2 car side garage, immediate possession \$13,800.
Call —
PProspect 6-0392

BY OWNER — 2 flat frame; asbestos siding; aluminum storms and screens; venetian blinds; modern kitchens and baths. Vicinity Clark and Touhy. \$19,900.
Rogers Park 1-0968

CLARENDON HILLS — Large 3 bedroom and additional unfinished bedroom, bi-level, 1 1/2 baths, basement, attached garage. \$26,500. Owner.
Hinsdale 7148

4 ROOM HOUSE — Gas heat, built in oven, tile bath and kitchen, G.E. washer. Low down payment. Can be seen any time.
Glen Ellyn 4360 W

AUSTIN — Open week days 6 to 8, Saturday and Sunday 1 to 5. 2 flat brick house, 6 room flats and knotty pine porches, tile kitchens and baths, 3 car brick garage. By owner.
4839 W. Rice St.

CHICAGO, ILL.
FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING
CALL
DEarbron 2-3179

BUSINESS OPPORTUNITY

RESTAURANT AND TAVERN — Suitable for couple or partners. Established business. Across from Warehouse and Trucking Line. Reasonable.
Sacramento 2-9767

GAS STATION — Texaco, N.W. Moneymaker. Must sell by Aug. 15. Sacrifice \$4,000 or best offer.
Hollycourt 5-8760
Call week days after 1 p.m.

DRUG STORE — W. Rogers Park. Established. Corner. Sale or rent.
AMBassador 2-4686

GROCERY - MEAT MARKET — 2 story brick. Fully equipped. 2 lots. Automatic oil heat. 2 apartments, 5 rooms up, 4 rooms very modern, down. Garage overhead drive.
5716 W. 64th
LUDlow 5-8648

WHOLESALE MEAT PACKING HOUSE
Good established business
Truck route
Grossing \$200,000 annually
House on 12 acre land
Includes 20 odd buildings
Write or Phone
CARL GENG
Bungalow Market
Lake Villa, Ill.
Phone ELIott 6-4301

DOMESTIC HELP

HOUSEWORK — Light
Girl, 16 - 21. Includes room, board, salary.
Dickens 2-6216

HOUSEKEEPER — Carrier mother needs intelligent, cheerful, responsible young English speaking woman. Must like children 2 boys — ages 5 and 9. Stay. Own room. Week-ends off. Salary open.
GRenleaf 5-8505

HOUSEKEEPER or Couple — Light cooking. Stay. Country home. Good wages. Own room.
HAYmarket 1-5225

HELP WANTED MALE

PAPER BOX MACHINIST
West Side manufacturer has an opening for
MACHINIST
experienced in setting up and repairing and quad stayer and S. & S. wrappers.
Good opportunity for the RIGHT MAN.
Steady work; good pay.
A. STEIN & CO.
1149 W. CONGRESS PARKWAY
Phone
MOnroe 6-2924

DRAFTSMEN

IMMEDIATE OPENING FOR
Top Notch Men
who are skilled Draftsmen and who expect to be paid accordingly.
Men
WHO QUALIFY will be given the opportunity to advance into Engineering and Supervisory Positions.
SOLAR OFFERS
• Profit Sharing Program
• Liberal Vacation Plan
• Group Insurance
• Plus many other Benefits.
Men who qualify will be paid all relocating expense. WRITE IMMEDIATELY. Give complete history of past Experience, all replies held confidential.
Address Personnel Dept.
SOLAR AIRCRAFT CO.
DES MOINES, IOWA

HIGHER SOCIAL SECURITY CHECKS PAYABLE TO WORKERS RETIRING NOW

Workers 65 and older retiring in the second half of 1956 may be able to collect higher monthly social security checks. The new maximum monthly retirement benefit now payable is \$108.50. Mr. Albert W. Boehringer, Manager of the east side district office at 10002 Euclid Avenue, made this important announcement today. This raise in the maximum amount payable is not a new provision. It was provided for by the 1954 Amendments to the Social Security Act.

Mr. Boehringer went on to emphasize this fact: "There will be no automatic increase in the July monthly checks of persons who have been receiving benefits before this time." It doesn't matter whether the beneficiary is a retired worker, or a wife, or, in death cases, a widow or child. Such beneficiaries cannot receive higher benefits, since the worker either never worked under the new provisions of the law or didn't work long enough.

To qualify for the \$108.50 payment, the worker, whether a man or woman, retiring now must meet all these requirements: (1) Become 65 years old before 1957; (2) Have worked under social security from at least one and one-half to two and three-quarters years, depending on the exact date of birth and regularity of employ-

ment; (3) Have earned \$4200 in 1955 and at least \$2100 in the first half of 1956; (4) File an application before January 1, 1957.

Mr. Boehringer stressed the importance of filing a claim before January 1, 1957, where the 65 year old worker retires during the second half of 1956. Failure to apply for benefits in 1956 might make a difference in the amount of the monthly check, unless the worker is able to earn \$4200 for the full year of 1956. Workers retiring in 1957 must have made \$4200 in 1956 as well as in 1955 to qualify for \$108.50 a month. The other requirements given above must also be met. Where the worker has been earning less than \$4200 a year, a smaller monthly benefit will be paid. The exact amount will depend on the individual's wage record.

In concluding, Mr. Boehringer advised that the worker should come in to discuss his old age insurance status before retiring. The district office is the place to come for the correct and latest information about the social security law. This is especially true since the law has been changed every two years since the end of World War II. There is no charge for this service. It is intended to make certain that the worker obtains the highest amount due him under the law.

OBITUARIES

Mezget, John — Passed away suddenly of a heart attack. Age, 42 years. Late residence at 19517 Shawnee Avenue. Member of SNPJ. Father of Joan and Dorothy. Son of Mrs. Frances Mezget. Brother of Leo, Frank, Joseph, Mrs. Antonia Tuck and Mrs. Mary Coates.

Papp, Julius — Age, 40 years. Late residence at 6209 Bonna Avenue. Husband of Mary (nee Bukovec). Father of Patricia, Susan and Carole. Son of Mrs. Julia Steger of Buffalo, N. Y. Brother of Mrs. Irene Joyce of Lackawana, N. Y. and Steve.

Pinter, Frank — Age, 72 years. Late residence at 853 East 230 Street.

Pleset, Valentin — of 16823 Waterloo Road. Age, 80 years. Member of SNPJ and Euclid Rifle Club. Survived by wife Mary (nee Fischeriz), sons Louis and William, and daughter Mrs. Sophie Cunneen.

Redmond, Clarence — Passed away suddenly. Late residence at 1130 East 68 Street. Husband of Mary (nee Skoda). Also leaves mother Rebecca,

and sisters, Mrs. Fred Paulson and Mrs. Quincy Smith, of Oil City, Pa.

Roitz, Louis — Age, 74 years. Formerly of 6209 Dibble Ave. Late residence, on York Avenue, North Royalton, Ohio. Member of SDZ. Father of Henry. Brother of Mrs. Mary Hocoever.

Rozanc, Jernej — 81 years of age. Late residence at 3140 Berkshire Rd. Member of SNPJ. Father of Frank, Mrs. Madeline Novotny, Mrs. Louise Schlatter, Mrs. Erma Leshner of Brunswick, Ohio, Edwin and Pauline.

Skufca, John — 70 years of age. Late residence on Pittsburgh Ave., Avon Park, Girard, Ohio. Member of A.F.U. and S.N.P.J. Husband of Mary (nee Beve). Father of William, Mrs. Olga Miller, Mrs. Alice Hill of Hallandale, Fla., and Mrs. Ruth Beard of Niles, Ohio. Brother of Mrs. Theresa Pike of Conemaugh, Pa.

Struna, Mary — Age, 74 years. Late residence at 1011 East 70 St. Member of SWU. Mother of John, Joseph, Frank and M/Sgt. Louis.

6231 ST. CLAIR AVE.

English Section

HEnderson 1-5311-12

OPENS DELICATESSEN STORE

Frank Skabar has moved his Union Square Beverage store to the new location at 3721 East 93 Street (Kysilka Dairy Store). The new and modern large quarters will enable him to serve you with the finest in groceries and cold cuts, as well as beer, wine, etc. Deliveries are made to your home, so visit Frank Skabar's Delicatessen and Beverage store at 3721 East 93 Street, phone BR 1-6092.

IN HOSPITAL

Mr. John Treck, proprietor of Gaiety Bar Inn, 16223 Waterloo Road, is a patient in Room 343 D at the Cleveland Clinic. Visitors are permitted.

Friends of Mrs. Magdalena Tancek, may visit her at St. Alexis hospital Room 233, where she remains in critical condition. Visitors are permitted from 11 a. m. to 8 p. m.

COMMUNITY CHEST SETS GOAL

Community Chest trustees, meeting in the Mid Day Club Friday, August 3, set a goal of \$8,834,000 for this year's Fall campaign.

The figure is \$465,000 more than was raised in last year's successful appeal. But it is still more than \$1,000,000 short of meeting the requests of 124 Red Feather agencies, Chest President William C. Treuhft reported.

Treuhft stated that "Chest leaders are convinced more money is needed to continue the present services of our agencies, to more adequately meet hospital needs, and to provide sorely needed salary increases for Red Feather workers."

Emphasizing that this problem is greatly due to the fact that Chest agencies are losing qualified, experienced workers to business and industry.

Campaign dates were set for October 15 to 25, according to Elliot J. Jensen, Chest General Manager. He reported excellent progress in organization of volunteers for the Chest's five soliciting divisions, and said that area goals throughout the city would be announced as soon as they are set early in October.

NOTICE

You can pay Gas, Water, Electric and Telephone bills every day at the office of:

With our Special Money Orders you can pay all other bills, such as doctors, hospitals, rents, stores, etc. Office hours: 9 a.m. to 6 p.m.

Mihaljevich Bros. Company
6424 ST. CLAIR AVENUE

Charles & Olga Slapnik
FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths, Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVENUE
EX 1-2134



NEED A LOAN TO SOLVE A BUSINESS PROBLEM?

Want to expand? Modernize? Come in and tell us your plans and discuss a bank-interest loan.

Member F.D.I.C.

NORTH AMERICAN BANK
15619 WATERLOO ROAD
6131 3496
ST. CLAIR AVE. EAST 93RD ST.

PICNIC SUNDAY

The Utopians Lodge No. 604 S.N.P.J., is sponsoring a picnic this Sunday, August 12th at the SNPJ Farm, located on Heath Road, off Chardon Rd. Everyone is invited. Refreshments and good food will be available.

VACATIONING

Mr. Ludvik Bartol of Sudbury, Canada, was in Cleveland to visit his brother Joe Bartol at 10101 Elizabeth Avenue. He is now visiting another brother, Louis, in Strabane, Pa.

LUCKY SEVENTH REUNION IN CLEVELAND
Reunion members of the 7th Armored Division, of WW2 fame, will convene at the Carter Hotel during the weekend of August 17-19 for their 10th Annual Reunion, the first to be held in Cleveland.

The famous veterans of the Patton Spearhead, nemesis of Von Runstedt's push for Antwerp and outstanding heroes of the "Battle of the Bulge" will meet for the tenth consecutive year.

The Cleveland Chapter of the Association, known as the 7 AD Buckeyes, will play host with a gala program and such distinguished guests as their beloved former commander, Maj. Gen. Lindsay McD. Silvester, Maj. Gen. John L. Ryan, Commanding General of the Armored Center, Fort Knox, Ky., and Lt. Col. Joseph W. Benson, Signal Officer, U. S. Military Academy, West Point, N. Y.

Hal Morgan, of radio and TV fame, will officiate as master of ceremonies at the 10th Annual Banquet which will take place on Saturday evening, August 18th.

Further details may be obtained from E. J. Grattino, 1401 East Miner, Cleveland 24, Ohio.

JOHN KAUSEK STUDIO



WEDDING and GROUP PHOTOS
PORTRAITS
COMMERCIAL PHOTOGRAPHY
762 EAST 185th STREET
For Appointments Call: IV 1-1797
Plenty of Parking Space in Rear

REHEARSALS RESUMED

After a summer vacation, the Zarja Singing Society has resumed rehearsals, which are held on Thursday evenings from 7 to 8 in the Slovenian National Home (Old Bldg.) on St. Clair Avenue. They have begun preparations for the fall presentation of a concert and operetta, and are now accepting new members. Anyone desiring to join this popular singing and dramatic group, is invited to attend next week's rehearsal.

OPERA DATE CHANGED

Glasbena Matica wishes to announce the change in date of its forthcoming opera "La Boheme."

The opera, regularly scheduled for November 4, 1956, has now been changed to Sunday, November 18, 1956 at the Slov. Natl. Home., 6417 St. Clair Ave., Cleveland, O. The change is due to the fact that the regular accompanying musicians who are members of the Cleveland Orchestra will be on a road tour as well as appearing with the fall ice show at the Cleveland Arena.

Opera lovers, reserve Sunday, November 18, 1956 to see and hear Glasbena Matica's presentation of Puccini's "La Boheme," at Slov. Natl. Home.

EN ROUTE TO EUROPE

Sailing aboard the liner "United States," are Mr. and Mrs. Peter and Mary Rotar and their daughter Irene, of 19608 Kildeer Avenue. This will be the Rotars first visit back to Jugoslavia in 45 years. Their daughter, who is twenty, will be enjoying her very first trip to Europe.

BEFORE YOU BORROW TO BUY A HOME GET OUR LOW RATES AND HELPFUL TERMS



BIRTH

A baby boy, their fourth child, was born to Mr. and Mrs. Roland Pickens, 124 Prospect Rd., Berea Park, Ohio. Grandmother for the fourth time, is Mrs. Frances Prah, 29345 White Rd., Wickliffe, Ohio.

JEWELRY SALE

Cerne Jewelers, are celebrating their 47th anniversary with a gigantic sale at their store, 6412 St. Clair Avenue. 25 to 50 per cent discounts have been marked on all stock. The sale will end August 18th. Cerne's are open every day except Wednesdays from 10:00 a. m. to 9:00 p. m.

CLEARANCE SALES

The Marsich & Russ Dept. Store is now having a clearance sale on all summer merchandise, which will be sold at a 50% discount. All stock is first quality. Stop and save at Marsich & Russ, 6108 St. Clair Avenue. The sale went into effect yesterday, August 9th.

Also in the midst of their annual summer clearance sale, is the Anzlovat Dept. store at 6214 St. Clair Avenue. Discounts of 20% on all items in the store. Anzlovat's give and redeem Eagle Stamps. Stop in during this sale, which continues until August 18th.

Free Outdoor Pop Concerts

There will be three free outdoor "pop" concerts given by "The Greater Cleveland Symphony Band" conducted by the widely popular veteran and eminent musician Dr. August Caputo, for the benefit and enjoyment of all the people throughout the entire community. These concerts are an annual gift to the people, by the American Federation of Musicians Trust Fund from the Recording Industry. The first will be at North Royalton, Ohio, Saturday, August 11, 1956, at 7:30 p. m. The others will be announced later.

August Caputo for many years was associated with Cleveland Radio, T. V. and Theatre Orchestras as well as the Cleveland Symphony Orchestra. He was a former member of the New York City Opera Company and the New York City Symphony Orchestra, San Carlo Opera. He holds three degrees in music.

Don't miss these concerts. It's free... Get-Together with your friends and Come, SEE-HEAR "al fresco" this "Million Dollar Band" that "Unites the Musical Hearts of All Nationalities."

"Patronize Our Advertisers"



A Savings Plan to Fit Your Income!

Everyone should know just how much of his paycheck must go for various living expenses. But it's a wise person who includes SAVINGS in his budget. Plan to set aside a certain amount of your income regularly and add it to an insured savings account here. You'll be delighted to see how fast your savings grow when you save with a plan.

3% CURRENT RATE ON SAVINGS 3%

ST. CLAIR SAVINGS & LOAN CO.

813 E. 185 St. TWO LOCATIONS 6235 St. Clair Ave. HE. 1-5670 IV. 1-7800

Every Day is Fun Day

Monday thru Sunday!

CEDAR POINT ON LAKE ERIE

Clear sunshine and lake breezes provide the perfect atmosphere for a family holiday... swimming, fishing, boating, moonlight cruises, tennis, picnics. Free movies, dancing, and spectaculars. New Midway attractions. Good restaurants and bars... budget prices.



Delightful family accommodations. Children's playroom, sitter service. Sunday services for all faiths. Ample parking. Double Room with Bath from \$8.00; with running water from \$4.00; discounts for 7 days or longer.

Reservations: Write direct, or phone Cleveland Office SUPERIOR 1-7270

HOTEL BREAKERS

U. S. Highway 6, six miles east of Sandusky
Passenger Ferry Service from Sandusky

FINEST BATHING BEACH IN THE WORLD!

A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS & FURNITURE DEALERS
1053 EAST 62nd STREET HEnderson 1-2088
COLLINGSWOOD OFFICES:
17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmore 1-5890
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

The Lasting Perfect Tribute

... COMFORTS AT THE HOUR OF SORROW

Our sympathetic staff does everything to ease the burden of sorrow that comes at the time of loss. The beauty of our memorial service is a lasting comfort at this time.



Mary A. Svetek FUNERAL HOME

478 East 152nd Street KEnmore 1-3177
Oxygen Equipped Ambulance Service Day and Night